
Kazanım Tes� 1
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L ile K değerleri arasındaki fark kaçtır?  

A) 60.0521

B) 60.521

C) 65.021

D) 65.521

3

A) Semih

B) Doruk

C) Arda

D) Onur

4

A) 17

B) 16

C) 15

D) 14

5

6

A) 4.47

B) 5.596

C) 3.487

D) 8.724

A) 6.8

B) 7.2

C) 7.4

D) 7.6

6. SINIF MATEMATİK

ÜNİTE  4

ONDALIK GÖSTERİM

L + 3K işleminin sonucu kaça eşittir?7

A) 20.5

B) 20.8

C) 21.4

D) 21.6

Aşağıda, çözümlenmiş biçimi verilen ondalık gösterim
seçeneklerde verilenlerden hangisidir?

Yandaki tabloda, yeni doğan 
dört bebeğin kütleleri
verilmiştir.
Buna göre, kütlesi en az olan 
bebek hangisidir?

İsim Kütle (kg)

Semih

Doruk

Arda

Onur

3.234

3.24

3.3

3.229

Aşağıda verilen ondalık sayıların hangisi onda birler 
basamağına göre yuvarlanmamıştır?

4.47

5.596

3.487

8.724

4.50

5.60

3.49

8.70
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A) 0.26

B) 2.6

C) 2.75

D) 3.25

Aşağıda, eş bütünlerle modellenen ondalık kesir 
seçeneklerde verilenlerden hangisidir?

Aşağıdaki ondalık sayı gösterimlerinde “A”  yerine 
gelebilecek rakamların toplamı kaç�r?

27.A6  >  27.8  
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(6 ve 7. soruları aşağıdaki cetvel üzerinde verilen 
K ve L’ye karşılık gelen ondalık gösterimlere göre
yapınız.)
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8

Bir arabanın benzin deposunun 0.4’ü doludur. Arabaya 
6 litre daha benzin konulduğunda deponun yarısı 
dolmuş oluyor.
Buna göre, bu arabanın deposu kaç litre benzin alır?

A) 20

B) 2

C) 0.2

D) 0.02

10

A) 5

B) 1,5

C) 0.5

D) 0.05

11

A) 0.02

B) 0.2

C) 2

D) 20

12

14

A) 34 TL

B) 36 TL

C) 38 TL

D) 41 TL

A) 65 L

B) 60 L

C) 55 L

D) 50 L

6. SINIF MATEMATİK

15

İşleminin sonucu kaçtır?

Marketten 2.25 kg domates alan Ayşe Hanım 81 TL 
ödemiştir. Buna göre, 1 kg domatesin fiyatı kaç TL dir?

9

A) 125.76

B) 15.52

C) 12.576

D) 1.552

İşleminin sonucu kaçtır?

(1.2 + 2.8) x 0.05 

İşleminin sonucu kaç�r?

26 - (2 x 5.24) 

(0.12 : 6) x 2.5

3.2
8

x
0.01

0.002

İşleminin sonucu kaçtır?

0.25 ondalık gösterimini hangi sayıyla çarparsak, 
sonuç “1” olur? 

13

A) 2

B) 4

C) 20

D) 40

150 kg pirinci, 1.25 kg’lık naylon torbalara doldurmak 

için en az kaç torba gerekir?

A) 120

B) 110

C) 100

D) 90
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